
PODKONICKÝ SPRAVODAJ - mesačník vydávaný Obecným úradom v Podkoniciach pre svojich občanov. 
Redakčná rada: Ing. Jaroslav Kostúr, Mgr. Vladimíra Turčanová, Mgr. Mária Donovalová, Mgr. Martin Pečarka

Povolené:OÚ-OPT-2/2003             Tlač: Milan Benko / milanobenko@gmail.com                                    NEPREDAJNÉ  

Ročník XXII. Číslo 11 November 2024

A práve na sviatok sv. Martina, teda 11. novembra si pripomíname významný medzník, 
kedy sa v tento deň v roku 1918 podpísalo prímerie v Paríži a tým  ukončilo besnenie 1. 
svetovej vojny. Na pamiatku tohto dňa sa slávi Medzinárodný deň vojnových veteránov. Tento 
sviatok symbolizuje kvet červeného maku. Celý svet si pripomína obete nezmyselných vojen. 
Ľudstvo nedokázalo nájsť účinné prostriedky, aby zabránilo rozhoreniu ničivého požiaru 1. ani 
2. svetovej vojny. Žiaľ pojmy ako sú intolerancia, nenávisť, násilie, xenofóbia, rasizmus, 
neofašizmus a terorizmus ešte stále nemôžeme vymazať zo slovníka ľudstva. Predstavujú 
iskierky a tlejúce ohniská, ktorým sa nesmieme dovoliť rozhorieť. Treba im postaviť 
neprekonateľnú bariéru a aj Slovensko v tomto úsilí nesmie stáť bokom. Bohužiaľ, aj v tomto 
čase v susednej krajine prebieha vojna vyvolaná agresorom a dennodenne pribúdajú obete 
medzi vojakmi aj civilistami. V našej obci bol v roku 1947 postavený pamätník obetí vojen z 
radov našich spoluobčanov, ktorí obetovali svoj život, tak v prvej, ako aj v druhej svetovej vojne. 
Na čiernej platni pamätníka je uvedené: „ Na večnú pamäť hrdinom, ktorí v rokoch prvej a 
druhej svetovej vojny obetovali svoje životy za vlasť, postavili vďační občania obce Podkoníc. 
Sladko a vznešene je umrieť za vlasť. „ Česť ich pamiatke, nech odpočívajú v pokoji.

Významným sviatkom mesiaca november je aj 35. výročie “nežnej revolúcie,” ktorú si 
pripomíname 17. novembra. V ten deň, 17. novembra 1989, sa začal rúcať starý systém a 
otvorila sa nám cesta ku slobode a demokracii. V danom momente túto zmenu uvítala veľká 
väčšina ľudí, no postupne, ako sme naplno prežívali výhody, ale aj nevýhody novej doby, sa 
nadšenie akosi u niektorých strácalo. Naplno to prežívame v posledných rokoch,keď sa 
názorová priepasť a pohľad na túto zmenu medzi jednotlivými skupinami občanov prehlbuje. 
Áno, názory môžeme mať našťastie rôzne, len si zachovajme pokoj a šírme najmä dobro.

Milí spoluobčania,

prežitím sviatkov, kedy si spomíname na našich najbližších, 
ktorí nás predišli do večnosti a sviatku Všetkých svätých, sme 
sa za pekného jesenného počasia druhého babieho leta 
prehupli do predposledného mesiaca tohto kalendárneho roka, 
do mesiaca november. V tento mesiac pripadá pre našu obec, 
ale najmä pre našu farnosť sviatok svätého Martina, ktorý je 
patrónom nášho farského kostola. Je to tradične príležitosť na 
stretnutie rodín a všetkých rodákov na sviatostnej bohoslužbe a 
tiež aj tradičnej martinskej hostine. 

...pokračovanie na 2. strane
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PRÍHOVOR STAROSTU OBCE

Záver roka predstavuje čas, kedy sa musíme začať zamýšľať aj nad budúcim rokom. V obci 
pripravujeme rozpočet, ako sme písali aj v minulom čísle spravodaja. Bude to ťažšie ako v 
minulosti, aj obec sa má podieľať na konsolidácii. A prečo nie aj štát, prečo najmä, my občania? 
Len v piatok sme sa dozvedeli že mechanicko-biologická úprava komunálnych odpadov sa 
odkladá o dva roky. Bohužiaľ, ale investície k tomu už boli urobené, takže uvidíme, ako sa tieto 
nateraz „vyhodené“ peniaze odzrkadlia v našich poplatkoch na smeti. Škoda, že minister 
životného prostredia, teda minister vlády, podľa jeho vyjadrení o tejto zmene nevedel, nevie o 
tom,čo mu pripravili poslanci parlamentu za stranu Hlas? Čo si o tom myslieť z úrovne 
samosprávy? Len to, že okolo toho odpadu je poriadny chaos a nielen v tejto veci, ale aj v 
mnohých ďalších. Verme len, že nás bude mať kto liečiť, keďže lekári podávajú výpovede a 
čakáme všetci, ako to dopadne. Čas plynie... Prajeme vám všetkým pevné zdravie, začína byť 
chladno, stráňme sa prechladnutiu a chorobám, aby sme v dobrom zdraví započali 
1. decembra začínajúci sa adventný čas.  .

Ivan Barla, starosta obce
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ZBER ELEKTROODPADU

Zber elektroodpadu je predĺžený do konca mesiaca november. 
Odpad sa zhromažďuje v žltej búdke pri starom cintoríne. Žiadame vás, 
aby ste odpad ukladali od zadnej steny tak, aby bol priestor aj pre tých, 
ktorí prídu po vás. 

ZBER PNEUMATÍK

Zber pneumatík bude trvať len do 23.novembra. Po tomto termíne 
bude kontajner vyvezený, pneumatiky sa budú znovu zbierať v apríli 
budúceho roka. Samozrejme po tomto termíne bude možné pneumatiky 
odovzdať aj u všetkých predajcov pneumatík.

Aby sme predišli možným poraneniam z črepov, je žiadúce, aby sme 
črepníky s kvetmi, ako aj pozostatky sviečok a svietnikov, pozbierali ešte 
predtým, ako napadne sneh. Takýto odpad je potrebne pozbierať aj v 
okolí hrobov, aby sme predišli možným poraneniam. 

Nakoľko zamestnanci zberajúcej spoločnosti majú zákaz vstupovať 
do dvorov a na cudzie pozemky, žiadajú občanov, aby svoje kuka 
nádoby vykladali maximálne najbližšie k cestnej komunikácii.

ČISTENIE CINTORÍNA PO SVIATKOCH

VYKLADANIE KUKA NÁDOB S ODPADOM

...pokračovanie



LIKVIDÁCIA 1100 LITROVÝCH KONTAJNEROV V OBCI

V obci bude postupne pokračovať znižovanie počtu farebných 1100 
litrových kontajnerov na separovaný odpad (plasty, VKM, obaly z kovov). 
Separovaný odpad je a bude naďalej zbieraný len spred domov podľa 
zverejneného harmonogramu pre zber. V obci zostanú rozmiestnené iba 
kontajnery na SKLO, ktoré sa z dôvodu bezpečnosti nezbiera od domov. 
Počet kontajnerov na sklo bude podľa potreby zvýšený. 

KONTAJNERY NA BIO ODPAD

Žiadame občanov, aby do kontajnerov určených pre BIO odpad 
nehádzali žiadny iný komunálny odpad, robí nám to problémy pri 
odovzdávaní odpadu, a samozrejme aj preradenie do inej kategórie 
odpadu s následkom zvýšenej sadzby za odpad. Do kontajnerov na BIO 
odpad patrí tráva, seno, lístie. Snáď si to vieme všetci uvedomiť a 
dodržiavať to. Konáre a rez sa hádžu do  veľkého kontajnera pod novým 
cintorínom. Samozrejme využívajme aj kapacitu občanom rozdaných 
kompostérov.

INFO K OTÁZKE ALEBO FÁME...

Touto otázkou sme boli trochu zaskočení, ale keďže je na 
svete, uvedieme pre ozrejmenie pár faktov, ktoré veríme 
pomôžu vysvetliť, ako na tom naša obec finančne je:

1) Ako občania a právnické osoby alebo registrované spolky (OZ, politické strany, a iné…) 
môžu pre svoje potreby čerpať úvery, podobne aj obce môžu čerpať pre rôzne potreby a účely 
úvery, dotácie, pôžičky. Aj Podkonice čerpajú dotácie z rôznych štátnych fondov, európskych 
fondov. Okrem toho čerpáme aj úvery z bánk, ktoré majú striktne stanovený účel - v našom 
prípade väčšinou investičný. Je to dôsledok toho, že v istom časovom okamihu potrebujeme 
zvýšiť našu finančnú zásobu na to, aby sme v danom čase vedeli uhradiť faktúry z investičnej 
činnosti. Jednoducho preto, že si nevieme vždy z bežných príjmov obce vybudovať dostatočnú 
finančnú rezervu. Je to podobne ako v rodine, keď  si musíme najskôr šetriť „korunky“ aby sme 
si to vytúžené auto po našetrení kúpili. 

2) Takže z tohto pohľadu môžeme konštatovať, že  je obec mierne zadlžená, ale cielene a 
nie je určite pred bankrotom. V súčasnosti máme iba jeden zostatok úveru, kde nám zostáva 
zaplatiť 5 splátok, plus úrok. To činí dohromady dlh cca 8500 EUR, posledná splátka je určená 
na marec 2025. Aktuálny podiel úveru na celkových skutočných bežných príjmoch obce 
predstavuje 1,53 %.

3) Každý úver musí byť odsúhlasený obecným zastupiteľstvom a podporený kladným 
stanoviskom hlavného kontrolóra obce , tak ako to ustanovuje zákon. Okrem iného, stav a 

Boli sme dopytovaní, či je pravda, že naša obec je 
zadlžená a aký je veľký dlh, či nám nehrozí bankrot ako iným 
obciam, ako sa o tom častejšie hovorí v správach...
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vývoj zadĺženosti obce podlieha pravidelnej kontrole zo strany hlavného kontrolóra, ktorý ju 
realizuje na pravidelnej štvrťročnej báze. Úver  musí mať presne určený účel, na ktorý má byť 
použitý. Poslanci obecného zastupiteľstva sú pravidelne na obecných zastupiteľstvách 
informovaní o finančnom stave obce, teda financie sú aj pod ich kontrolou.

4) Ale keďže život plynie ďalej, musíme myslieť aj na budúcnosť obce, preto pripravujeme 
dôležité rozvojové projekty, ako sú: prebiehajúce pozemkové úpravy na Nive, Za hornými 
humni a Brodku; v závere tohto roka budeme žiadať a veríme, že po schválení v banke aj 
čerpať úver vo výške nad 33.000 EUR. Tento úver bude obec splácať 18 mesiacov. Je to úplne 
v poriadku, v zhode so zámermi a potrebami obce a tiež aj možnosťami obce. Naše „cashflow“ 
(peniaze k dispozícii) sú a budú pod kontrolou, ak budú pod kontrolou peniaze prichádzajúce z 
podielových daní od štátu, od ktorých sme, podobne ako všetky obce, podstatne závislí.

5) Zadlženosť našej obce po čerpaní úveru v závere tohto roka bude na úrovni približne 38 
500 € (nový úver 33 500 + zostatok starého cca 5 000 €), čo bude predstavovať podiel úveru na 
celkových skutočných bežných príjmoch obce vo výške 6,94 %, čo je hlboko pod úroveň 
možnej zadlženosti stanovenej zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, 
ktorý určuje maximálnu hranicu na úrovni 60 %.

Ivan Barla, starosta obce

Tabuľka: Zadĺženosť obce v %

*

Pozn: Úver na kapitálové výdavky 
          (spolufinancovanie projektu SAŽP, financovanie JPÚ a projektovú dokumentáciu)
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máme prekrásnu jeseň, tá hrá všetkými farbami. Nikdy ma neprestane očarovať príroda. 
Prežili sme krásne novembrové sviatky. Priblížili sme sa v modlitbe k našim blízkym. A niektorí 
túžia pripojiť sa k nim, ale stretol som aj babku, ktorá s veselosťou žije na tejto zemi a svojmu 
manželovi odkazuje, že nech len čaká, ona sa nechystá.  Ale každý prežívame život inak. No 
predsa, radosť do našich životov patrí. Vždy sa musíme nadýchnuť a skúšať prežívať v živote 
pekné časy. Možno, že je to náročné, ale čím bližšie sa vieme k Bohu priblížiť, tým väčšia 
radosť a pokoj nám prichádza do života. S modlitbou je každý deň plnší. Krásne je pre mňa 
vnímať také „ňuansy“, s Bohom, tak to volám. Počas dňa vidím, ako Boh pracuje so mnou v 
mojom živote, priamo v práci. Tu a tam vidím každý deň malé zázraky. Prichádza na pomoc, 
rieši situácie, ktoré neviem sám vyriešiť. Zrazu zmení chod udalostí a to, čo ma trápilo, odišlo. 
Človek musí byť vždy vnímavý, aby počul Boha. Naša cirkev je veľmi bohatá na tradície a tým 
nás stále volá k sebe, k Bohu. Vždy udržiava s nami puto. Nepustí nás len tak, aby sme sa 
vzdialili.

Prichádza čas Vianoc. V obchodoch nám to samozrejme už pripomínajú dlho. Ešte som 
dokonca zazrel, že prichádzali s dušičkami. To ma fakt zarazilo. Hovoril som „Počkajte, najprv 
sú tu mŕtvi, až potom Vianoce“. Naozaj bláznivý svetský svet. Ale už teraz tu ten čas Vianoc 
prichádza. Hneď 1. decembra v nedeľu nám začína adventné obdobie. Tak, ako cez dušičky 
nám hovorila cirkev, zastavte sa, vnímajte život tu aj v nebi, teraz nás znova volá zastavte sa, 
vnímajte život tu, aj v nebi. Teraz prichádza s posolstvom narodenia Krista. Čas Panny Márie a 
iné posolstvá. Vieme, že týždne budú utekať tak ako vždy, rýchlo, ale ..... predsa. Musíme sa 
vedieť zastaviť, pre naše zdravie a aj pre iných. Nasávať radosť z Vianoc, nechať sa potešiť a 
znova pútavo sa stretávať s Bohom. Modlitba a jeho blízkosť nás vtiahnu silnejšie do 
duchovného života.

Milí priatelia,

Martin Pečarka, váš kňaz

Milí priatelia, tak sa už v duchu pripravujme na 1. adventnú nedeľu, aby nás v piatok 
nezaskočilo, že „jéjda, veď je prvá adventná nedeľa“, ale „hurá, je prvá adventná nedeľa, moja 
duša je pripravená na toto obdobie“. 

Sú to naozaj skvosty cirkevného života plného ducha. Neviem si predstaviť mať život bez 
ducha. Neodsudzujem ľudí vo svetskom živote, len je mi ľúto, o čo prichádzajú. Žiť naše životy 
plné s Bohom sú úchvatné, kreatívne, prinášajú iný rozmer života. Nechcelo by sa mi byť bez 
týchto zázrakov. Preto sa znova počas Adventu nechajme zatiahnuť do jeho prítomnosti. O 
niečo viac ako bežne. Nikdy nám nič neujde. Mám skúsenosť, že aj keď zotrvám v modlitbe 
dlhšie a nestíham potom naplniť ten harmonogram „dňa“, nakoniec niečo vypadne, niečo sa 
zmení a s úžasom prežijem deň. Do modlitby nás volá Boh, nie je to naše rozhodnutie. A keď 
nás volá ON, tak asi preto, že vie......
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MESIAC OKTÓBER V ZŠ S MŠ PODKONICE

2. mieste - Hanka Donovalová (4.ročník), Anička Barlová + Rebečka Lučeničová (3.ročník),

Mesiac október v našej školičke ubehol ako voda a to aj vďaka množstvu aktivít a akcií, 
ktoré sme v tomto mesiaci mali. Ako každý rok, tak aj tento sa u nás uskutočnila súťaž s názvom 
,,Jeseň pani bohatá“, ktorá má v našej škole už pevné miesto a každoročne sa na ňu všetci 
tešíme. Priniesla so sebou množstvo krásnych výrobkov, ktoré nás inšpirovali a prinútili 
zamyslieť sa nad ich tvorbou. Fantázií sa medze nekládli, o čom svedčí rôznorodosť súťažných 
výrobkov. Niektorí sa inšpirovali rôznymi zákutiami našej obce, iní sa zahrali na módnych 
návrhárov a vytvorili originálne jesenné mikiny, klobúk alebo jesenný dáždnik. Tu to ale zďaleka 
nekončilo, medzi výrobkami sme si našli aj jesenných maskotov, či rôzne krajiny, lesy, zvieratká 
a maľby, ktoré ukazovali rôznorodé farby a plody, na ktoré je jeseň bohatá. Po vyhodnotení v 
škole sa umiestnili, na:

1. mieste - Lukáško Kukučka (3. ročník), Miško Malček (3.ročník),

3. mieste - Šimonko Kostúr (4.ročník), Dianka Patrášová (2.ročník).

V škôlke boli malí výrobcovia za svoju snahu a nápady odmenení diplomom a sladkou 
dobrotou. Výhercom gratulujeme a všetkým zúčastneným prajeme veľa chuti do ďalšieho 
tvorenia, tešíme sa na vaše výrobky opäť o rok! 
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Mesiac október je, okrem iného, aj mesiacom úcty k starším. A tak sme sa v škôlke a v 
škole o našich starých rodičoch, strakách, starkých, babičkách a dedkoch, v tomto mesiaci 
veľa rozprávali. Pripomínali sme si, aké dôležité je tráviť s nimi čas, ako im vieme byť 
nápomocní,  tí najmenší si vysvetlili, kto to vlastne tí starí rodičia sú, vyrobili si pre nich darček a 
v jedno popoludnie si pre nich naši školáci v spolupráci s obecným úradom pripravili milé 
posedenie a vystúpenie na oslavu ich sviatku. Veríme, že sa všetkým jubilantom vystúpenie 
páčilo a prajeme im hlavne pevné zdravie do ďalších rokov. 

Zmena času z letného na zimný so sebou priniesla aj dlhé jesenné večery, ktoré sme sa 
rozhodli spríjemniť si celkom novou akciou s názvom ,,Čaj o piatej“, ktorá sa konala v našej 
škole v posledný deň pred jesennými prázdniny. Spoločne sme sa tak stretli a užili si príjemne 
strávený podvečer. Rodičia s deťmi si priniesli tekvičky, ktoré spoločne v tvorivých dielňach, 
ktoré boli pre nich prichystané v triedach, pretvorili na jesenné strašidielka. Po dokončení deti 
svoje strašidielka vystavili na chodbe a 
všetkým predstavili ich mená. Okrem tekvičiek 
priniesli rodičia s deťmi aj rôzne dobroty, ktoré 
doma spoločne pripravili na najrôznejšie 
spôsoby. Čo by to ale bol ,,čaj o piatej“ bez 
čaju? Ten samozrejme nesmel chýbať a na 
svoje si prišiel naozaj každý. Deťom pochutil 
sladký ovocný čajík, milovníci byliniek si 
vyskúšali liečivé účinky čaju uvareného zo 
zmesi rôznych bylín, no a koho ovocný a či 
bylinkový čaj nezahrial dostatočne, ten si 
mohol k nemu pridať aj niečo, čo ho zaručene zahrialo. Po vyrábaní za odmenu na deti čakala 
rozprávka, po ktorej zábava pokračovala v kreatívnom kútiku, v ktorom deti skladali puzzle, 
vymaľovávali omaľovánky, kreslili si, vypracovávali pracovné listy a skladali veľké mestečko z 
drevených kociek. Veríme, že táto akcia bude mať po úspešnom štarte svoje pevné miesto aj v 
ďalších rokoch a zaradí sa medzi tie akcie, na ktoré s radosťou spomíname a ešte radšej sa ich 
zúčastňujeme. 

Kolektív ZŠ s MŠ Podkonice

Ako už bolo spomenuté, našich školákov čakali jesenné prázdniny, ktoré niektorí využili na 
výlety a iní zas na oddych a čas strávený s kamarátmi, každý podľa seba. Najmenší škôlkari 
zostali strážiť budovu školy a k prázdninovým kamarátom sa pridali o čosi neskôr. Je pred nami 
posledný jesenný mesiac a preto vám my, všetci zo ZŠ s MŠ Podkonice, prajeme ešte jeho 
príjemné prežitie. 
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Martinské hody už neodmysliteľne patria k vzácnym udalostiam v našej farnosti. Nebolo 
tomu inak ani uplynulú nedeľu (10. novembra 2024). Sv. omšu celebroval a svojim slovom nás 
v kázni povzbudil dp. Dušan Mesík, ktorý momentálne pôsobí vo farnosti Podhorie. Ďakujeme 
mu za jeho povzbudivé slová zo života sv. Martina a srdečné rozhovory po skončení 
slávnostnej sv. omše. 

Náš pán farár dp. Martin Pečarka veľmi pekne ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na 
príprave tejto slávnosti, za pokosenie, pohrabanie a vynesenie lístia, upratanie kostola, 
výzdobu kvetov, výmenu liturgického prádla, folkloristom, organistke a zboru za krásne 
obohatenie liturgie a tiež všetkým ostatným, ktorí akokoľvek prispeli k príprave tejto slávnosti a 
za vaše modlitby. Nech vám to Pán Boh odplatí a požehná +

PODKONICKÉ HODY 2024

Jaroslav Kostúr 



HISTORICKÉ OKIENKO

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov
Miriam Surá

 

60 rokov
Anna Budajová

Marta Michálková

Miroslav Budaj

Sobáš Kristína Vajdová a Adam Šípka

V redakcii Podkonického spravodaja sa budeme aj naďalej tešiť vašim fotkám z minulosti. 
Môžete sa s nimi zastaviť na obecnom úrade alebo nám ich pošlite zoskenované, prípadne 
odfotené na mail redakcie: podkonicky.spravodaj@gmail.com. Ďakujeme.

Nový cintorín v Podkoniciach (november 1974)

87 rokov
Ružena Bobáková

Narodili sa Violet Luštiak

9 November 2024

55 rokov
Jaroslav Barla

Renáta Randová

 

70 rokov
Katarína Pešoutová

75 rokov
Mária Flašková

89 rokov
Anna Šípková

93 rokov
Júlia Turčanová



ROKOVANIE ZASTUPITEĽSTVA

Zdržal sa:  0

Prítomní poslanci: 4 -  Michal Barla, Mgr. Tomáš Kmeť, 

Obecné zastupiteľstvo Obce Podkonice (ďalej OZ Podkonice) schvaľuje predložený návrh 
programu Obecného zastupiteľstva na deň 23.10.2024.

Prítomní:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

  

ZA:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

Uznesenie č. 228 / 2024                                   4:0:0
OZ Podkonice schvaľuje overovateľov zápisnice: Martin Halaj a Tomáš Kmeť

a určuje za zapisovateľa zápisnice: Ivan Barla a uznesení: Jaroslav Kostúr.

ZA:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

PROTI: 0   

  

Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 229 / 2024                           
OZ Podkonice berie na vedomie informáciu o finančnom stave obce ku dňu 18.10.2024.
   

Prítomní:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

Rokovania sa zúčastnilo 6 poslancov (uvedení sú vyššie). Pri každom uznesení nájdete 
hlasovanie poslancov a v prípade, že všetci prítomní hlasovali ZA prijatie návrhu, je pomer 
hlasov zapísaný ako 4:0:0 (ZA : PROTI : ZDRŽAL SA). Ak poslanci hlasovali rozdielne, alebo 
neboli všetci prítomní, je toto hlasovanie zapísané menovite pod konkrétnym uznesením.

Uznesenie č. 230 / 2024       
OZ Podkonice schvaľuje prípravu úveru na vykrytie čiastky 33.491,26 EUR v rozpočte 
obce a zároveň prípravu financovania JPÚ v lokalitách Za hornými humni, Niva, Brodok 
formou úveru vo výške 33.000 EUR so splatnosťou na 18 mesiacov.

schvaľuje návrhovú komisiu v zložení predseda: Jaroslav Kostúr a člen: Michal Vráb

UZNESENIA Obecného zastupiteľstva obce Podkonice konaného 23. októbra 2024

         Ing. Jaroslav Kostúr, a Ing. Michal Vráb.

Uznesenie č. 227 / 2024                                   4:0:0

  

Prítomní:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

PROTI: 0   

Uznesenie č. 231 / 2024       
OZ Podkonice berie na vedomie informáciu k príprave zmlúv na zabezpečenie prevádzky 
obce Podkonice na rok 2025.
  

  
Uznesenie č. 232 / 2024                                   4:0:0
OZ Podkonice schvaľuje výpoveď zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu 
Slovenská Ľupča zo dňa 31.3.2003 a ďalej schvaľuje žiadosť o vstup obce Podkonice do 
spoločného obecného úradu v obci Selce.

10November 2024



ROKOVANIE ZASTUPITEĽSTVA

Uznesenie č. 233 / 2024       
OZ Podkonice berie na vedomie informácie o stave prebiehajúcich a očakávaných 
projektov v obci.
  

Uznesenie č. 234 / 2024       
OZ Podkonice berie na vedomie stav čerpania dotácií pre jednotlivé subjekty v obci a 
predbežný výhľad do konca roku 2024.
  

Prítomní:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

Prítomní:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

Uznesenie č. 235 / 2024       
OZ Podkonice berie na vedomie informáciu o nových vstupoch a parametroch rozpočtu na 
rok 2025 a diskusiu k jednotlivým položkám.
  

Prítomní:  4 - M. Barla, T. Kmeť, J. Kostúr, M. Vráb

Uznesenia (227 - 235) podpísal:

JUDr., Ing. Ivan Barla, starosta obce

11 November 2024

REDAKČNÁ RADA

Jaroslav Kostúr 
šéfredaktor Podkonického spravodaja

Do Podkonického spravodaja môže prispieť každý z vás svojim článkom, či postrehom. 
Príspevky alebo námety na články nám posielajte na náš  mail: 

VAŠE PRÍSPEVKY

Uzávierka článkov býva zvyčajne k poslednému dňu v mesiaci. Za všetky vaše príspevky 
vám už teraz ďakujeme.

podkonicky.spravodaj@gmail.com
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ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

November 2024

FARSKÉ OZNAMY 18.11. - 15.12.2024

19.11.

18.11.

21.11.

23.11.

22.11.

24.11.

20.11.

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - Sv. Ondreja, apoštola

1. ADVENTNÁ NEDEĽA

+ Helena a Valentin Ivanič + dcéra Anna

+ Ondrej Nemčok a rodičia

Za rodiny prijímajúce 
kaplnku Panny Márie

+ Juraj Vráb

Na úmysel

féria

féria

18:00 - féria

7:30 - Obetovanie prebl. Panny Márie

18:00 - Sv. Cecílie, panny a mučenice

7:30 - féria

Sv. omša nebude

+ Ján Kostúr a st. rodičia
 

+ rodičia Anna a Martin Ivanič
a st. rodičia

st. rodičia a ostatná rodina
+ rodičia a sestra s manželom, 

+ Ondrej Kostúr a súrodenci

+ Pavol Homola a Emília Homolová 
a starí rodičia

8.12.

4.12.

7.12.

2.12.

3.12.

5.12.

6.12.

18:00 - Nepoškvr. počatie Panny Márie

17:00 - féria

18:00 - féria

6:00 - féria

18:00 - Zimné kántry

6:00 - Sv. Jána od Kríža, kňaza

+ Peter Flaška a Božena Flašková, 
2. výr.

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

Za zachovanie pokoja a spravodlivosti

+ Ivan Turčan, 
1. výr.

18:00 - féria

18:00 - Sv. Františka Xaverského, kňaza

18:00 - féria

6:00 - féria

17:00 - Sv. Mikuláša, biskupa

6:00 - Sv. Ambróza, biskupa

syn a st. rodičia Júlia a Pavol
 + František Očenáš, manželka, 

+ Milan Vráb, rodičia a st. rodičia

9.12.

11.12.

14.12.

10.12.

15.12.

12.12.

13.12.

26.11.

29.11.

1.12.

27.11.

30.11.

25.11.

28.11.

Poďakovanie za dožitých 80 rokov, 
za zdravie a Božie požehnanie...

Za povolania na rehoľný stav

+ Ján Styk, Helena Styková 
a ich rodičia

Za naše Podkonické deti, aby 
nasledovali príklad života Sv. Mikuláša

3. ADVENTNÁ NEDEĽA

34. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

2. ADVENTNÁ NEDEĽA

+ Ondrej a Helena Kostúr a ich deti

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

Za farnosť

 + Martin Lupták, 
1. výr. zádušná sv. omša


